
Vabilo na 2. usposabljanje Digital NGO z naslovom:

»VZPOSTAVITEV PODATKOVNE STRATEGIJE VAŠE ORGANIZACIJE«

Kdaj in kje: 28. 3. 2023 , 17:00, v orodju za videokonference Zoom

Za nami je že izveden prvi sklop usposabljanj na temo »Zakaj informacijska družba in digitalizacija
NVO?«, na katerih so udeleženci okrepili svoje digitalne kompetence, nadgradili računalniško in digitalno
pismenost ter pridobili razumevanje o pomenu informacijske družbe.

S tokratnim vabilom vas želimo povabiti na drugi sklop usposabljanj, ki se bodo dotikala vzpostavitve
podatkovne strategije vaše organizacije. V omenjenem usposabljanju bomo spoznali vlogo podatkov v
digitalni preobrazbi ter načine odločanja na podlagi podatkov in pomembnost varstva le-teh. Podatki
nam ponujajo nešteto priložnosti za kreiranje novih spoznanj in podlag za sprejemanje pravilnih
odločitev. Čeprav pomembnost podatkov narašča, organizacijam še vedno primanjkuje znanj za njihovo
celostno uporabo.

Pridružite se nam in skupaj opravimo naslednji korak proti digitalni novi generaciji nevladnih organizacij!

Program:

17:00–17:30 Teoretični uvod: Vloga podatkov v digitalni preobrazbi, varstvo podatkov, odločanje
na podlagi podatkov

17:30–18:00 Individualno delo: Katere podatke beležimo in na kakšen način?

18:00–18:30 Razprava o rezultatih individualnega dela

18:30–18:45 Odmor

18:45–19:15 Teoretični uvod: Strategije upravljanja s podatki za vašo organizacijo

19:15–19:45 Interaktivna razprava s pomočjo orodja Mentimeter: Možnosti upravljanja s podatki
za nevladne organizacije?

19:45–20:15 Individualno delo: Podatkovna strategija za NVO

20:15–20:45 Razprava o rezultatih individualnega dela

20:45–21:05 Predstavitev orodja v razvoju in njegovega potenciala za optimizacijo podatkovne
strategije NVO

21:05–21:25 Predstavitev gradiva in evalvacija usposabljanja



Vsi termini in prijava na usposabljanje so dostopni na povezavi: https://forms.gle/AsTEDCeiNUpg5XGQ8

Delavnica bo potekala v spletnem okolju Zoom. Povezavo do srečanja boste prejeli dan pred
usposabljanjem.

Projekt Digitalna nova generacija organizacij – Digital NGO je dvoletni projekt, podprt s strani Ministrstva
za javno upravo. Projekt se izvaja v konzorcijskem partnerstvu treh organizacij: Mreže MaMa, IPM
Akademije in SZOTK – Slovenske zveze za javno zdravje, okolje in tobačno kontrolo.

Lepo vabljeni!

Konzorcij Digitalne nove generacije organizacij

https://forms.gle/AsTEDCeiNUpg5XGQ8

